


Муниципальное дошкольное образовательное учреждение
Рязанцевский детский сад



Презентация на Конкурс на лучший стенд (уголок) «Эколята-дошколята»

Презентацию подготовили
воспитатели средней
группы «Василек»:
Шаронова О.В.
Филиппова Н.А.

«Храните чудо из чудес – леса, озёра, синь небес»

Эти прекрасные слова, являются девизом в работе с детьми, по экологическому воспитанию в нашей группе детского сада.

При работе мы формируем у детей богатый внутренний мир и систему ценностных отношений к природе, её животному и растительному миру, развиваем внутреннюю потребность любви к природе и, как следствие, бережные отношения к ней, воспитываем у детей культуру природолюбия.

Работа над созданием уголка «Эколята – дошколята», способствовала развитию экологического образования и экологической культуры дошкольников в нашем детском саду и, как следствие, сохранению природы.



Экологический стенд – это одно из условий наглядного и действенного ознакомления детей дошкольного возраста с природой.

Стенд «Эколята- дошколята» дает возможность систематизировать экологическую работу в ДООУ; познакомить с проведенными акциями; закрепить полученные знания.



Уголок является одним из мест в ДООУ, где наши воспитанники могут наблюдать и экспериментировать. Здесь они имеют возможность максимально проявить любознательность, активность и самостоятельность.

В Уголке имеется логотип «Эколята- дошколята», рядом расположен Гимн Эколят и Клятва Эколят.

Фотографии природоохранных акций и экологических праздников, викторин и других событий по Экологическому календарю. («Покормите птиц зимой», «Экологический десант», «Что растет на огороде»)



Хотелось бы отметить стенд, который имеет четыре экологических функциональных раздела. Содержание каждого раздела посвящено одному из героев Эколят - Шалун, Умница, Елочка и Тихоня. Они берегут лес и его жителей.

1 раздел посвящен Умнице. Она много знает и рассказывает своим друзьям интересные истории. Умница предлагает ребятам составить рассказ по картинкам, интересные задания, почитать экологические сказки, пословицы и поговорки; составить рассказ по картинкам, отгадать загадки о природе.





2 раздел посвящен Шалуну. Он любит веселые игры и стремится узнать что-то новое и неизвестное. Шалун предлагает отгадать загадки. Шалун призывает ребят задуматься о сохранении редких и исчезающих видов животных и растений.



3 раздел посвящен Ёлочке. Это подружка малышей, она веселая и общительная, часто заходит в гости к малышам, чтобы поиграть и поговорить о том, о сём. Ёлочка предлагает ребятам провести эксперименты, для этого подобрана картотека экспериментов в природе. Так же вместе с Ёлочкой дети собирают гербарии, природный материал.



4 раздел посвящен Тихоне. Он тихий и скромный. Он предлагает почитать экологические сказки. Рассказывает ребятам, как нужно беречь и охранять природу, повторяет с детьми правила поведения в природе.



Наличие огорода в детском саду является одним из условий, которое необходимо для осуществления экологического и трудового воспитания детей.

Стенд как форма организации образовательной деятельности помогает лучше понять и запомнить материал по заданной теме, отличный способ повторения пройденного материала, ребенок учится самостоятельно собирать и организовывать информацию, развивает мышление, внимательность, развитие речи, мелкую моторику. Таким образом в игровой форме, ненавязчиво узнают и закрепляют информацию.







Если мы
сохраним природу,
то всё вокруг
можно созерцать
не по картинкам,
а наяву!



Спасибо за
внимание!

